しんきん「ビジネスフェア2024」岐阜大学ブースで技術相談しませんか

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

2024年10月11日(金)ポートメッセなごや第3展示館におきまして しんきんビジネスマッチング「第19回ビジネスフェア2024」が開催されます。

例年、岐阜大学も出展をしており、会場には弊学の産学連携コーディネータが常駐しております。 今回は「相談会」会場に出展しておりますので ご来場を機会に 御社の抱えている課題につきまして、もし弊学へのご相談することがございましたら お気軽に弊学ブースにお立ち寄り下さい。 その場でコーディネータが技術相談を伺わせて頂きますので宜しくお願い申し上げます。

敬具

【岐阜大学の出展概要】

《開催日時》: 2024年10月11日(金)10:00~17:00

《出展内容》: 岐阜大学概要紹介、産官学連携事業案内等

《技術相談》: ブース(No. ②) にお越し頂ければ、随時対応させて頂きます【注】

【注】

もし、お越し頂ける事を事前に下記ご連絡頂けるようでしたら優先的に 技術相談対応させて頂きます

[事前お問合せ先]

下記のURLからの入力画面で必要事項を入力頂ければ、後ほどご連絡させて頂きます。

https://forms.office.com/r/i6PQ81x1Rg (2次元コードは下記)

電話、メールでのご連絡

岐阜大学 库学官連携推進部門 担当 吉兼

TEL: 058-293-2026 E-mail: sangaku@t,gifu-u,ac.jp

(会社名、お越し頂く方のお名前、可能であればお越し頂く大体の時間をお知らせください。 もし、具体的な相談テーマを送付頂けるようであれば、事前準備させて頂きます)



